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Utry Oszkár

Feladó: Somogyi Vivien [Somogyi.Vivien@oc.hu]
Küldve: hétfő 2018. november 12 11:43
Tárgy: LTP értékesítés szüneteltetése kapcsán felmerült FONTOS információk, feladatok

Fontosság: Sürgős

Sziasztok, 
  
Örömmel értesítelek benneteket, hogy októberben pár nap alatt annyi LTP kötöttünk, amennyit előtte 9 
hónap alatt összesen. 
Ehhez a kimagasló eredményhez külön szeretnék mindenkinek gratulálni és megköszönni ezt a kemény 
munkát. 
  
Az öröm mellett ez a siker rengeteg odafigyelést és további munkát igényel, hiszen az LTP esetén egy évig 
az ügyfeleknek folyamatosan fizetni kell a havi összegeket, hogy elkerüljük a visszaírást. 
A pénzintézetekkel folytatott előzetes konzultáció után az várható, sok ügyfél – egyes becslések szerint 
ezek aránya elérheti a 30%-ot – hirtelen felindulásból kötött LTP-t, s nem gondolta át, hogy ez számára 
milyen teherrel jár. 
Elsődleges közös célunk, hogy elkerüljük azt, hogy bárkitől jelentős összegben jutalékot vissza kelljen írni, 
mellyel nemcsak magunkat, hanem Titeket is olyan lehetetlen helyzetbe hoznánk, amivel akár egy élet 
munkáját is tönkre lehet tenni, ha nem lenne elég fedezet az új kihelyezések jutalékából egy komoly 
összegű visszaírást rendezni. 
Fontosnak tartjuk ebben segítséget nyújtani, ehhez azonban kell a Ti együttműködéseteket is. 
 
Mindig, de most az októberi LTP-k esetén különösen fontos, hogy minden ügylethez a HIR-ben rögzítve 
legyenek az ügyfelek pontos telefonszámai. 
Sok ügyfélnél azt látjuk, hogy rögzítitek ezt, de vannak néhányan vagy nem írnak egyáltalán ilyet, vagy 
22222, 44444 ill. hasonló számokat írnak, ami nyilvánvalóan nem valós. 
Minden ügyfelet a call centerben szeretnénk végig hívni, hogy ellenőrizzük az ügyfél szándékát az LTP 
fizetésével kapcsolatban. 
Kérem, hogy legkésőbb november 14. 12.00-ig minden ügylethez rögzítsétek a valós telefonszámot. Aki 
ezt nem teszi meg, annak az ügyletét nem valós közvetítésnek tekintjük. 
 
 
November 5-én lejárt az októberi beadási határidő. Kérlek benneteket, ha még van be nem küldött, illetve 
a HIR-be fel nem rögzített ügyletetek, akkor azt legkésőbb 2018. 11. 12-én 18 óráig szíveskedjetek 
felrögzíteni, illetve beküldeni a beadási dokumentációkat a beadas@hckozpont.hu címre! 
Azok az ügyletek, melyek a november 12-i határidő lejárata után kerülnek rögzítésre és beküldésre, de 10. 
havi elszámolással jutalék érettek, azokat a következő havi elszámolásba fogjuk csak tudni elszámolni. Az 
ügyletek elszámolási %-a a folyósítási hónap szerint kerül elszámolásra, így a 11. havi elszámolásban 
szereplő 10. havi folyósítások a 10. havi volumen szerint kerül elszámolásra. 
 
  
Kiemelten fontos mindannyiunk pénzügyi biztonsága. 
 
A prudens működés érdekében az októberi LTP kötéseknél bevezetjük a jutalék storno tartalékot. 
Olyan partnereknél, akiket jelentősen érint az LTP értékesítés leállítása, azoknál az alábbi kockázati 
sávokat és tartalékot képezzük, a 2018-as teljesítmény számítás alapján: 
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-          akiknél az LTP kitettség alacsony (a hitelezési tevékenység fedezetet nyújt a jövőbeli esetleges 
visszaírásokra), ott nem képzünk storno tartalékot, 

-          akiknél az LTP volumen és hitel arány eléri vagy meghaladja a 70%-ot (sum ltp volumen / (sum ltp + 
sum hitel volumen)), és/vagy az októberi ltp volumen többszöröse az egész éves LTP volumennek, 
ott legalább 6 hónapig az októberi LTP kötési jutalék 30%-át storno tartalékba helyezzük, 

-          akiknél magas az LTP kitettség aránya ÉS a korábbi közvetített portfólió minősége (visszaírt 
állománya) eleve átlag feletti volt ott a storno tartalék mértékét egyedileg állapítjuk meg. 

  
Köszönjük a figyelmet és a támogatást. 
  
Üdv: 
 
Bánfalvi László 


